

A-2401-31/2018 (1)

Lublin, 4 października 2018 roku

Dot. Dostawę wyposażenia do Instytutu Agrofizyki im. B. Dobrzańskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie

Część I – Przenośny (ręczny) spektrometr hiperspektralny z bazą mineralów – 1 szt.

Zamówienie finansowane ze środków w ramach projektu BIOSTRATEG „Woda w glebie – monitoring satelitalny w poprawie retencji wodnej przy użyciu biowęgla” (akronim: SoilAqChar) Umowa nr BIOSTRATEG3/345940/7/NCBR/2017

Część II – Sekwencjator nowej generacji - 1 szt.

Zamówienie finansowane z środków otrzymanych od Narodowego Centrum Badań i Rozwoju na realizację projektu „Nowe rozwiązania biotechnologiczne w diagnostyce, zwalczaniu i monitoringu kluczowych patogenów grzybowych w ekologicznej uprawie owoców miękkich” (akronim: EcoFruits, nr umowy BIOSTRATEG3/344433/16/NCBR/2018)

Część III – Zestaw wspomagający sekwencjonowanie nowej generacji, w tym: fluorometr, blok magnetyczny, UPS, mysz – (1 szt.)

Zamówienie finansowane z środków otrzymanych od Narodowego Centrum Badań i Rozwoju na realizację projektu „Nowe rozwiązania biotechnologiczne w diagnostyce, zwalczaniu i monitoringu kluczowych patogenów grzybowych w ekologicznej uprawie owoców miękkich” (akronim: EcoFruits, nr umowy BIOSTRATEG3/344433/16/NCBR/2018)

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

I. Zamawiający działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.), dalej jako: ustawa pzp, w odpowiedzi na wnioski przekazuje ich treść wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

dotyczy: **CZĘŚĆ II - Załącznik nr 1B do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) pkt 5 (Długość odczytu) ppkt 5.2, Załącznik nr 6B do SIWZ (Zestawienie parametrów) pkt 5 (Długość odczytu) ppkt 5.2**

Czy Zamawiający w miejsce wymaganego dopuści urządzenie o długości odczytu w zakresie od 36 do 2x300 par zasad?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że dopuści proponowane wyżej parametry urządzenia. Jednocześnie Zamawiający przypomina, że Opis przedmiotu zamówienia zawiera wymagania minimalne.

Pytanie 2:

dotyczy: **CZĘŚĆ II - Załącznik nr 1B do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) pkt 13 (Instalacja i serwis) ppkt 13.1, Załącznik nr 6B do SIWZ (Zestawienie parametrów) pkt 13 (Instalacja i serwis) ppkt 13.1**

W związku z tym, że Zamawiający w ramach jednego pakietu wymaga dostawy różnych urządzeń, a głównym przedmiotem dostawy jest sekwencjator nowej generacji, prosimy o ograniczenie autoryzacji serwisu gwarancyjnego i pogwarancyjnego wyłącznie do sekwencjatora.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że pkt 13.1 dotyczy wyłącznie sekwencjatora nowej generacji. W związku z tym autoryzacja serwisu gwarancyjnego i pogwarancyjnego dotyczy wyłącznie sekwencjatora.

Pytanie 3:

dotyczy: **CZĘŚĆ II - Załącznik nr 1B do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) pkt 13 (Instalacja i serwis) ppkt 13.4, Załącznik nr 6B do SIWZ (Zestawienie parametrów) pkt 13 (Instalacja i serwis) ppkt 13.4**

Czy Zamawiający przez walidację urządzenia rozumie przeprowadzenie reakcji testowej z zastosowaniem biblioteki testowej Producenta?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że przez walidację urządzenia rozumie przeprowadzenie reakcji testowej z zastosowaniem biblioteki testowej producenta.

Pytanie 4:

dotyczy: **CZĘŚĆ II - Załącznik nr 1B do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) pkt**

14 (UPS) ppkt 14.3, Załącznik nr 6B do SIWZ (Zestawienie parametrów) pkt 14 (UPS) ppkt 14.3,

CZĘŚĆ III - Załącznik nr 1C do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) pkt 9 (UPS) ppkt 9.2, Załącznik nr 6C do SIWZ (Zestawienie parametrów) pkt 9 (UPS) ppkt 9.2

Czy Zamawiający w miejsce wymaganego dopuści UPS posiadający następujące gniazda wyjściowe:

- 1x IEC 320 C19
- 8x IEC 320 C13 – oraz
- 2x IEC Jumpers?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę i modyfikuje Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w zakresie cz. II poprzez zmianę treści pkt.14.3. i analogicznie w pkt. 9.2 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w zakresie cz. III. Pozostałe parametry bez zmian.

W ww. zakresie Zamawiający zmienia Załącznik nr 1 B i 1 C Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia dla części II i III i Załącznik nr 6 B i 6C Zestawienie wymaganych parametrów technicznych i użytkowych dla części II i III.

Było:

(w cz. II - 14.3, w cz. III – 9.2)

Gniazda wyjściowe: 10x IEC320 C13

Jest:

(w cz. II - 14.3, w cz. III – 9.2)

Gniazda wyjściowe: 10x IEC320 C13 lub 1x IEC 320 C19, 8x IEC 320 C13 oraz 2x IEC Jumpers

Pytanie 5:

dotyczy: **CZĘŚĆ II - Załącznik nr 1B do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) pkt 15 (Dostarczone dokumenty) ppkt 15.2, Załącznik nr 6B do SIWZ (Zestawienie parametrów) pkt 15 (Dostarczone dokumenty) ppkt 15.2, Załącznik nr 7B do SIWZ (Wzór umowy) §1 ust. 2**

Czy Zamawiający dopuści dostarczenie instrukcji obsługi w języku polskim i angielskim wyłącznie dla sekwenatora, natomiast dla pozostałych urządzeń w języku polskim lub angielskim?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje warunki SIWZ.

Pytanie 6:

dotyczy: **CZĘŚĆ II - Załącznik nr 1B do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) pkt 16 (Szkolenia) ppkt 16.1, Załącznik nr 6B do SIWZ (Zestawienie parametrów) pkt 16 (Szkolenia) ppkt 16.1, CZĘŚĆ III - Załącznik nr 1C do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) pkt 16 (Szkolenia) ppkt 12.1, Załącznik nr 6C do SIWZ (Zestawienie parametrów) pkt 12 (Szkolenia) ppkt 12.1,**

Czy Zamawiający dopuści przeprowadzenie szkolenia instalacyjnego obejmującego szkolenie z zakresu obsługi aparatu wraz z przeprowadzeniem reakcji testowej z wykorzystaniem komercyjnej biblioteki kontrolnej Producenta urządzenia? Pragniemy zwrócić uwagę, że w przypadku urządzeń takich jak będące przedmiotem dostawy Producenti jasno określają, jaki zakres czynności może być wykonany bezpośrednio przez użytkownika, a jaki jest zarezerwowany wyłącznie dla przeszkolonych pracowników serwisu.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje warunki SIWZ. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że szkolenie instalacyjne będzie obejmowało czynności, które mogą być wykonywane bezpośrednio przez użytkownika i wymaga przeprowadzenia szkolenia w zakresie takich czynności zgodnie z pkt. 16, ppkt. 16.1 i pkt. 12, ppkt. 12.1.

Pytanie 7:

dotyczy: **CZĘŚĆ III - Załącznik nr 1C do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) pkt 6 (Zestaw pipet) ppkt 6.8, Załącznik nr 6c do SIWZ (Zestawienie parametrów) pkt 6 (Zestaw pipet) ppkt 6.8**

Czy Zamawiający dopuści dostarczenie wraz z każdą pipetą co najmniej 96 szt. końcówek w oddzielnych pudełkach?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę i modyfikuje Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w zakresie cz. III poprzez zmianę treści pkt.6.8 Pozostałe parametry bez zmian.

W ww. zakresie Zamawiający zmienia Załącznik nr 1 C Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia dla części III i Załącznik nr 6 C Zestawienie wymaganych parametrów technicznych i użytkowych dla części III

Było:

6.8 Pipety dostarczone z po co najmniej 100 szt. końcówek w oddzielnych pudełkach do każdej z pipet

Jest:

6.8 Pipety dostarczone po co najmniej 96 szt. końcówek w oddzielnych pudełkach do każdej z pipet

Pytanie 8:

dotyczy: **CZEŚĆ III - Załącznik nr 1C do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) pkt 11 (Dostarczone dokumenty) ppkt 11.1, Załącznik nr 6C do SIWZ (Zestawienie parametrów) pkt 11 (Dostarczone dokumenty), Załącznik nr 7C do SIWZ (Wzór umowy) §1 ust. 2**

Czy Zamawiający dopuści dostarczenie instrukcji obsługi dla każdego z oferowanych urządzeń w takim języku, w jakim producent przewiduje dla danego urządzenia, tj. w języku polskim lub angielskim?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje warunki SIWZ.

Pytanie 9:

dotyczy: **CZEŚĆ II - Załącznik nr 7B do SIWZ (Wzór umowy) §1 ust. 2**

W przypadku oferowanych przez nas urządzeń nie są oferowane licencje w formie oddzielnych dokumentów. Czy Zamawiający dopuści takie rozwiązanie? Jednocześnie prosimy o modyfikację całego zapisu §1 ust. 2 w projekcie umowy na: „Wykonawca dostarczy przedmiot umowy wraz z instrukcją obsługi w języku polskim i angielskim. Wykonawca oświadcza, że oprogramowanie zainstalowane w dostarczonym przedmiocie zamówienia objęte jest bezterminową, komercyjną i nieodwołalną (bez możliwości jej wypowiedzenia przez producenta lub wykonawcę w okresie eksploatacji urządzenia) licencją.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę i modyfikuje Załącznik nr 7 B, stanowiący Wzór Umowy dla części II.

Było:

2. Wykonawca dostarczy przedmiot umowy wraz z instrukcją obsługi w języku polskim i angielskim oraz dokumentami licencji udzielonej na czas nieoznaczony na oprogramowanie wskazane w opisie przedmiotu umowy zawartym w SIWZ (załącznik nr 1 do umowy). Wykonawca oświadcza, że dysponuje prawem udzielenia licencji na to oprogramowanie.

Jest:

„Wykonawca dostarczy przedmiot umowy wraz z instrukcją obsługi w języku polskim i angielskim. Wykonawca oświadcza, że oprogramowanie zainstalowane w dostarczonym przedmiocie zamówienia objęte jest bezterminową, komercyjną i nieodwołalną (bez możliwości jej wypowiedzenia przez producenta lub wykonawcę w okresie eksploatacji urządzenia) licencją.”

Pytanie 10:

dotyczy: **CZEŚĆ II - Załącznik nr 7B do SIWZ (Wzór umowy) §3 ust. 1, CZEŚĆ III - Załącznik nr 7C do SIWZ (Wzór umowy) §3 ust. 1, CZEŚĆ II - Załącznik nr 7B do SIWZ (Wzór umowy) §4 ust. 10 ppkt 1, CZEŚĆ III - Załącznik nr 7C do SIWZ (Wzór umowy) §4 ust. 10 ppkt 1**

W przypadku urządzeń takich jak będące przedmiotem dostawy Producenci jasno określają, jaki zakres czynności może być wykonany bezpośrednio przez użytkownika, a jaki jest zarezerwowany wyłącznie dla przeszkolonych pracowników serwisu. W związku z powyższym uprzejmie prosimy o:

1. ograniczenie zakresu szkolenia wyłącznie do obsługi oraz użytkowania urządzenia i modyfikację zapisu §3 ust. 1 (dla części II oraz III) na: „W ramach realizacji umowy i wynagrodzenia nią przewidzianego Wykonawca przeprowadzi szkolenie (udokumentowane zaświadczeniem o udziale w szkoleniu) dla co najmniej 5 pracowników Zamawiającego w zakresie obsługi i użytkowania przedmiotu umowy.”
2. usunięcie zapisów §4 ust. 10 ppkt 1 (dla części II oraz III) w projektach umowy

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę i modyfikuje Załącznik nr 7 B, stanowiący Wzór Umowy dla części II i Załącznik nr 7 C, stanowiący Wzór Umowy dla części III.

Dotyczy cz. II i III

§ 3 ust. 1

Było:

1. W ramach realizacji umowy i wynagrodzenia nią przewidzianego Wykonawca przeprowadzi szkolenie (udokumentowane zaświadczeniem o udziale w szkoleniu) dla co najmniej 5 pracowników Zamawiającego w zakresie instalacji, obsługi i użytkowania przedmiotu umowy.

Jest:

1. W ramach realizacji umowy i wynagrodzenia nią przewidzianego Wykonawca przeprowadzi szkolenie (udokumentowane zaświadczeniem o udziale w szkoleniu) dla co najmniej 5 pracowników Zamawiającego w zakresie obsługi i użytkowania przedmiotu umowy.

§ 4 ust. 10 ppkt 1

Było:

10. W okresie gwarancji Zamawiający ma prawo do:

- instalowania i wymiany w zakupionym przedmiocie umowy standardowych elementów, podlegających wymianie, zgodnie z zaleceniami producenta zawartymi w instrukcji obsługi;
- dysponowania przedmiotem umowy.

Jest:

Wykreślenie zapisu

Pytanie 11:

dotyczy: **CZĘŚĆ II - Załącznik nr 7B do SIWZ (Wzór umowy) §4 ust. 6 oraz ust. 7, Załącznik nr 7B do SIWZ (Wzór umowy) §6 ust. 5c, Załącznik nr 1B do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) pkt 13 (Instalacja i serwis) ppkt 13.3, Załącznik nr 6B do SIWZ (Zestawienie parametrów) pkt 13 (Instalacja i serwis) ppkt 13.3**

W Załącznikach nr 1B do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) pkt 13 (Instalacja i serwis) ppkt 13.3 oraz 6B do SIWZ (Zestawienie parametrów) pkt 13 (Instalacja i serwis) ppkt 13.3 Zamawiający określił następujące wymagania dotyczące świadczenia usług serwisowych:

„Czas reakcji serwisu w przypadku awarii:

- do 30 dni – czas naprawy urządzenia”

Prawdopodobnie omyłkowo powyższe wymagania nie zostały wprowadzone do wzoru umowy. Prosimy o odpowiednią modyfikację projektu umowy, tak by odpowiadała wymaganiom przedstawionym w Załącznikach nr 1B oraz 6B do SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę i modyfikuje Załącznik nr 7 B, stanowiący Wzór Umowy dla części II.

Dotyczy cz. II

Było:

§ 4

6. Wady ujawnione w okresie gwarancyjnym będą usunięte w terminie 14 dni od dnia ich zgłoszenia.

7. Jeżeli opóźnienie w naprawie przedmiotu umowy w stosunku do terminu określonego w ust. 6 przekroczy 14 dni lub gdy dany podzespół przedmiotu umowy był naprawiany już co najmniej 2 razy, Wykonawca zobowiązuje się do wymiany podzespołu, którego wada dotyczy, na nowy, wolny od wad. Do momentu wymiany podzespołu Wykonawca pozostaje w opóźnieniu w usunięciu wad, chyba że wymiana nastąpiła w terminie określonym w ust. 6 w ramach usunięcia zgłoszonej wady.

Jest:

§ 4

6. Wady ujawnione w okresie gwarancyjnym będą usunięte **w terminie 30 dni** od dnia ich zgłoszenia.

7. Jeżeli opóźnienie w naprawie przedmiotu umowy w stosunku do terminu określonego w ust. 6 przekroczy **30 dni** lub gdy dany podzespół przedmiotu umowy był naprawiany już co najmniej 2 razy, Wykonawca zobowiązuje się do wymiany podzespołu, którego wada dotyczy, na nowy, wolny od wad. Do momentu wymiany podzespołu Wykonawca pozostaje w opóźnieniu w usunięciu wad, chyba że wymiana nastąpiła w terminie określonym w ust. 6 w ramach usunięcia zgłoszonej wady.

Było:

§ 6 ust. 5

c) jeżeli w sytuacji zaistnienia przesłanek wymiany podzespołu przedmiotu umowy na nowy wolny od wad, wymiana ta nie nastąpi w terminie 14 dni - w takiej sytuacji odstąpienie może nastąpić w odniesieniu do tego urządzenia, którego wada dotyczy.

Jest:

§ 6 ust. 5

c) jeżeli w sytuacji zaistnienia przesłanek wymiany podzespołu przedmiotu umowy na nowy wolny od wad, wymiana ta nie nastąpi **w terminie 30 dni** - w takiej sytuacji odstąpienie może nastąpić w odniesieniu do tego urządzenia, którego wada dotyczy.

Pytanie 12:

dotyczy: **CZEŚĆ II - Załącznik nr 7B do SIWZ (Wzór umowy) §4 ust. 7, Załącznik nr 7B do SIWZ (Wzór umowy) §6 ust. 5c, CZEŚĆ III - Załącznik nr 7C do SIWZ (Wzór umowy) §4 ust. 7, Załącznik nr 7C do SIWZ (Wzór umowy) §6 ust. 5c**

Czy Zamawiający dopuści możliwość, aby wymiana podzespołu na nowy następowała po trzeciej nieskutecznej próbie jego naprawy?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje warunki SIWZ.

Pytanie 13:

dotyczy: **CZEŚĆ II - Załącznik nr 7B do SIWZ (Wzór umowy) §6 ust. 1, CZEŚĆ III - Załącznik nr 7C do SIWZ (Wzór umowy) §6 ust. 1**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na ograniczenie kar umownych odpowiednio do następujących wartości:

- a) 0,1% wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki w wykonaniu umowy
- b) 0,1% wynagrodzenia brutto za każdy dzień opóźnienia w usunięciu wad? Wysokość kar jest parametrem mającym wpływ na koszt realizacji zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje warunki SIWZ.

Pytanie 14:

dotyczy: **CZEŚĆ III - Załącznik nr 7C do SIWZ (Wzór umowy) §4 ust. 6 oraz ust. 7, Załącznik nr 7C do SIWZ (Wzór umowy) §6 ust. 5c**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na czas naprawy usterek w okresie gwarancyjnym do 30 dni od dnia ich zgłoszenia?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę i modyfikuje Załącznik nr 7 C, stanowiący Wzór Umowy dla części III.

Dotyczy cz. III

Było:

§ 4

6. Wady ujawnione w okresie gwarancyjnym będą usunięte w terminie 14 dni od dnia ich zgłoszenia.

7. Jeżeli opóźnienie w naprawie przedmiotu umowy w stosunku do terminu określonego w ust. 6 przekroczy 14 dni lub gdy dany podzespół przedmiotu umowy był naprawiany już co najmniej 2 razy, Wykonawca zobowiązuje się do wymiany podzespołu, którego wada dotyczy, na nowy, wolny od wad. Do momentu wymiany podzespołu Wykonawca pozostaje w opóźnieniu w usunięciu wad, chyba że wymiana nastąpiła w terminie określonym w ust. 6 w ramach usunięcia zgłoszonej wady.

Jest:

§ 4

6. Wady ujawnione w okresie gwarancyjnym będą usunięte **w terminie 30 dni** od dnia ich zgłoszenia.

7. Jeżeli opóźnienie w naprawie przedmiotu umowy w stosunku do terminu określonego w ust. 6 przekroczy **30 dni** lub gdy dany podzespół przedmiotu umowy był naprawiany już co najmniej 2 razy, Wykonawca zobowiązuje się do wymiany podzespołu, którego wada dotyczy, na nowy, wolny od wad. Do momentu wymiany podzespołu Wykonawca pozostaje w opóźnieniu w usunięciu wad, chyba że wymiana nastąpiła w terminie określonym w ust. 6 w ramach usunięcia zgłoszonej wady.

§ 6 ust. 5 c

Było:

c) jeżeli w sytuacji zaistnienia przesłanek wymiany podzespołu przedmiotu umowy na nowy wolny od wad, wymiana ta nie nastąpi w terminie 14 dni - w takiej sytuacji odstąpienie może nastąpić w odniesieniu do tego urządzenia, którego wada dotyczy.

Jest:

c) jeżeli w sytuacji zaistnienia przesłanek wymiany podzespołu przedmiotu umowy na nowy wolny od wad, wymiana ta nie nastąpi **w terminie 30 dni** - w takiej sytuacji odstąpienie może nastąpić w odniesieniu do tego urządzenia, którego wada dotyczy

W związku z powyższym, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy pzp zmienia w ww. zakresie Załącznik nr 5B i 5C Wzory Umów do SIWZ, Załącznik nr 1 B i 1 C Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia dla części II i III i Załącznik nr 6 B i 6C Zestawienie wymaganych parametrów technicznych i użytkowych dla części II i III.

Jednocześnie Zamawiający odsyła do ujednoczonych dla części II i III ww. załączników.

II. Zamawiający na podstawie art. 12 a ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 22 października 2018 r. do godziny 12:00.

W związku z powyższym zmianie ulega również:

Rozdział

„11.2. pkt 1) Termin składania ofert.

1. Termin składania ofert upływa w dniu **22 października 2018 r. o godz. 12:00.**”

„11.3. pkt 2) Otwarcie ofert.

2) Otwarcie ofert jest jawne i odbędzie się w dniu **22 października 2018 r. o godz. 12:15** w siedzibie Instytutu Agrofizyki im. Bohdana Dobrzańskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie, ul. Doświadczalna 4, pok. Nr 6 (sala seminaryjna).”

III. Jednocześnie, w związku z modyfikacją SIWZ w w/w zakresie, Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia, a niniejsze Wyjaśnienia i zmiana treści SIWZ stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Prosimy o uwzględnienie tego faktu w przygotowywanych ofertach.

W pozostałym zakresie treść specyfikacji pozostaje bez zmian.

IV. Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ w powyższym zakresie.

Postanowienia SIWZ w pozostałym zakresie bez zmian.

Kierownik Zamawiającego,

DYREKTOR
Stawinski
prof. dr hab. Cezary Stawiński